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Relacdo do aco
P1 P2 11xP3
5xP4 P5 2xP6
5xP9 P11 P12
2xP13 P18 P19
P24 P25 P26
P31 P35 P37
P38 P39 P40
P41 P43 P44
P45
ACO | N | DIAM | QUANT | C.UNIT | C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)
CA60 1 5.0 10 108 1080
2 5.0 16 74 1184
3 5.0 18 29 522
4 5.0 22 88 1936
5 5.0 30 64 1920
6 5.0 137 68 9316
7 5.0 194 49 9506
8 5.0 31 88 2728
9 5.0 36 59 2124
10 5.0 27 24 648
11 5.0 30 78 2340
12 5.0 38 54 2052
13 5.0 12 98 1176
14 5.0 12 69 828
15 5.0 5 98 490
16 5.0 8 64 512
CA50 17| 100 56 67 3752
18| 100 172 147 25284
19| 100 14 110 1540
20| 10.0 8 197 1576
21| 125 20 83 1660
Resumo do aco
ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO+10%
(mm) (m) (kg)
CA50 10.0 3216 218.1
12.5 16.6 17.6
CA60 5.0 383.7 65
PESO TOTAL
(kg)
CA50 2356
CA60 65

Volume de concreto (C-30) = 2.11 m?
Area de forma = 40.95 m?
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PROJETO ESTRUTURAL

ASSOCIAGAO DOS MUNICIPIOS DO ALTO IRANI

Pilares pavimento térreo

Obra: Data:
POSTO DE SAUDE SANTA LUZIA 04/2021
Rua Vice Prefeito Pedro Rebeschini, n°® 2187 - Abelardo Luz / SC
Assinado de forma digital por TANIA Escala
TANIA MARA MARA BALDISSERA:07004476952 .
Indicada
BALDISSERA: gt ucts esraco
07004476952 fmiiauiess '
Resp. Técnico: p
Tania Mara Baldissera - Engenheira Civil - CREA/SC 133.907-5 Area:
452,00m?
Municipio: Desenho:
Municipio de Abelardo Luz - 83.009.886/0001-61 esenno:
Amanda
Especificagao: Prancha:

ES-05/18
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